

代禱信：2022 年 7 月

7 月 11 日，我帶著宣教士的身份，第三次出發到澳門事奉。雖然在港珠澳大橋口岸(在香港和澳門)折騰了一天，感恩晚上 7 時前已到達檢疫酒店，可以安頓下來、享受晚餐。在酒店檢疫十天，真正休息和安靜。

我在 21 日的下午離開檢疫酒店，翌日便回教會安排 24 日的主日崇拜(直播)。滿心歡喜預備迎接 23 日開始的防疫「鞏固期」，怎料工作場所只容許 50% 員工同時上班，離家的工作人員要兩日一檢；打亂了工作安排。正忙著處理教會各項事情，副堂膠地板的隙縫(牆角位置)再次滲水(3 月時曾出現一次)；8 月初，香港傳來大妹妹入醫院的消息，心急如焚。

一名姊妹形容生活是：Every day is a '搽'day。「相對靜止」、「鞏固期」和「穩定期」，不同階段有不同程度的防疫措施—自己快速抗原檢測和申報，全民或定期核酸檢測；「高中風險地區回澳人仕」、「重點區域」、「重點人群」、「工作人群」... 等各種原因，市民便墮入強制核酸檢測的網羅。初期開放堂食，食客要出示三天內核酸採樣或陰性結果證明，市民慨嘆：「想食餐飯、飲餐茶，都不容易！」

8 月 7 日早上，教會恢復現場崇拜(同步進行直播)，參照防疫措施，參與聚會的會眾必須出示三天內核酸採樣或陰性結果證明，感恩有超過 60% 的會眾回到教會。沒料到晚上，又發現新確診個案；加上颱風來襲，教會仍未能回復恆常運作。

正如我在差遣禮的分享，在宣教的路上，感恩有你們同行，讓我們一起走下去！

代禱事項：

1. 求 神止住滲水的地方。(堂址超過 30 年樓齡，不斷出現維修需要。)
2. 求 神保守看顧在香港的家人。
3. 記念澳門的疫情和各項防疫措施，不至阻礙教會的各項事工。

註：(1) 2022 年 7 月 3 日差遣禮中述志；(2) 牆腳滲水，源頭不明。(每天離開辦公室前，鋪置好層層毛巾，免得水溢滿地上，早上回教會，清洗毛巾。)

